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Mis detail on pildil?

 Piduri peasilinder?

 Esipiduri töösilinder?

 Pidurivedeliku rõhu andur?

 Trummelpiduri töösilinder?

Mis on piduristendis mõõdetava pidurdusefektiivsuse

ühik?

 kN

 kPa

 %

 Bar
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Kui suur on ühele silindrile mõjuv koormus?

 ca 40 kg?

 800 N?

 1600 N?

 4 kg?

Mis on pildil näha oleva friktsioonkatte soone ülesanne?

 See on kulumisindikaator?

 See kogub enda sisse kulunud piduriklotsi materjali?

 See kompenseerib soojuspaisumisest tulevaid pingeid?

 See eemaldab vee piduriketta hõõrdealalt?

Mitme haruline pidurisüsteem on pildil?

 4?



 3?

 2?

 1?

Mis tüüpi pidurisadulaga on tegemist?

 Topeltkolbidega sadul?

 Kinnissadul?

 Ujuv sadul?

 Fikseeritud sadul?

Mida põhjustab õhk hüdraulilises pidurisüsteemis?

 Piduris ei ole nii efektiivsed - pedaali vajutamisel mitmeid kordi hakkavad pidurid tööle?

 Pidurid ei tööta üldse?

 Pidurid võtavad liiga järsult?

 ABS pidurite juhtsüsteem on häiritud, muidu töötab kõik nii nagu ikka?

Miks on sõiduauto piduri peasilindril kaks väljundharu?



 Pidurivõimenduse suurendamiseks?

 Pidurivedeliku ringvoolu tekitamiseks?

 Tagada piduriharu lekkimisel vähemalt ühe kontuuri korrasolek?

 Tagada piduriharude efektiivne töö erinevate haardetegurite korral?

Mis materjalist on üldjuhul sõiduautode pidurikettad?

 Malm?

 Teras?

 Alumiinium?

 Süsinik?

Mis hetk on pildil kirjeldatud?

 Pidurdamine?

 Pidureipedaali vabastamine?

 Sõit ilma piduriteta?

 Hädapiduri rakendamine veoauto õhkpiduri süsteemis?

Milline on maksimaalne vaakumi rõhk?

 1 bar?

 -1 bar?

 - 0,4 MPa?

 -10 atm?
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